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___________________________________________________________________________ 
 
ATA DA 8ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE REALIZADA NAS 
DEPENDÊNCIAS DO AUDITÓRIO DO HOSPITAL AUGUSTO DE OLIVEIRA CAMARGO, 
REALIZADA EM 26 DE JULHO DE 2006 COM INICIO AS 8:30 HORAS 
 
    Aos Vinte e Seis Dias do Mês de Julho de Dois Mil e Seis, realizou-se nas dependências 
do Auditório do Hospital Augusto de Oliveira Camargo com início as Oito Horas e Trinta 
Minutos, a Oitava Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, conforme 
convocação enviada, com a seguinte pauta, contando com a presença de 24 pessoas que 
constam as assinaturas no Livro de Presença, entre membros titulares, suplentes e demais 
participantes, cujos nomes dos membros presentes, ausentes e demais pessoas, segue 
anexo a esta ata: 01. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Presidente do CMS 
Dr. Luiz Carlos Chiaparine agradeceu a presença de todos, verificando o quorum, 
constatando a presença de 14 membros titulares, além de membros suplentes e visitantes, 
declarou aberta a reunião, colocando em pauta os seguintes assuntos constantes na 
Convocação: 02. AVALIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 7ª REUNIÃDO CMS: O 
Presidente colocou em pauta o assunto, passando a palavra a mim secretário, que esclareci 
que a ata foi enviada junto a convocação ao endereço da entidade a qual os membros 
representam, consultando os membros presentes sobre eventuais correções e alterações no 
texto da mesma ou sugestões, tendo sido colocado em votação, aprovada por unanimidade. 
O Sr. Edvaldo Apolinário sugere que seja enviada cópia da ata aos Conselhos Gestores 
locais, devendo esta hipótese ser analisada pela Comissão Executiva. 03. HABILITAÇÃO 
DA EQUIPE DA SAÚDE BUCAL PSF – JARDIM BRASIL E PARQUE RESIDENCIAL 
INDAIÁ: O Presidente passou a palavra ao Dr. Marcelo Henrique Caldeira o Projeto 
para Qualificação das Equipes de Saúde Bucal na estratégia da Saúde da Família, 
apresentando um diagnostico da caracterização do Município, constando todos os 
dados básicos sobre Saúde Bucal, informando que já vem funcionando em outras 
Unidades Básicas no Município, devendo funcionar nos mesmos moldes no PSF do 
Jardim Brasil e no Parque Indaiá. Foi apresentado o Anexo II referente as equipes 
de Saúde Bucal Foi apresentado o Anexo II, referente as equipes de Saúde Bucal 
em atuação nestas unidades, sendo que em ambas unidades, vem funcionando com 
2 profissionais, com carga horária de 40 horas semanais, o qual apresentou os 
respectivos mapas de abrangência territorial, tendo em vista a habilitação junto ao 
Ministério da Saúde. O Dr. Luiz informa que será de fundamental importância a 
habilitação das equipes, tendo em vista o incentivo dos profissionais odontólogos na 
Saúde da Família, atendendo aquela área, recebendo ainda do Ministério um 
adicional de recursos financeiros no valor de R$ 7.000,00 mais R$ 1.700,00 por 
profissional. O Dr. Chalton Heston informa que existe uma pesquisa que apresenta a 
importância da necessidade da odontologia na saúde da família, sendo que na 
cidade de São Paulo esta foi a segunda atividade com a maior demanda 
apresentada. O Presidente colocou em votação o projeto, tendo sido aprovado por 
unanimidade. 4. APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO MUNICIPAL 
2003/2004: O Sr. Presidente apresenta o Relatório da Gestão Municipal da Saúde 
dos anos de 2003/2004 esclarecendo a importância do mesmo, informando que 
existe uma comissão na SESAU que elabora o mesmo, sendo o mesmo elaborado 
de acordo com o Plano Plurianual e do Plano Municipal da Saúde, sendo que este já 
foi apresentado em reunião realizada em 2005, estando pendente a sua aprovação, 
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___________________________________________________________________________ 
devendo ser aprovado em plenário do Conselho Municipal da Saúde para ser 
encaminhado ao Ministério da Saúde e demais órgãos competentes. O Dr. Antonio 
Carlos presta alguns esclarecimentos técnicos da sua elaboração, tendo sido 
colocado em votação, aprovado por unanimidade, estando uma cópia a disposição 
para análise aos interessados. 5. RENOVAÇÃO CONTRATUAL DO PLANO DE 
TRABALHO HAOC E OCIP (CLINICA DE REPOUSO INDAIÁ: O Presidente coloca 
o assunto em pauta, o qual o Sr. Antonio Carlos apresentou os Planos de Trabalho 
do HAOC e da OCIP - Clinica de Repouso Indaiá, sendo ambos pessoas jurídicas de 
direito privado contratadas através do SUS, justificando  os motivos de renovação de 
ambos os planos, sendo que vem sendo alterado as Normas e Procedimentos da  
sistemática dos pagamentos de alta, média e baixa complexidade do SUS por parte 
do Ministério da Saúde, existindo um Colegiado para o acompanhamento e 
avaliação destes trabalhos, devendo serem repassados R$ 372.000,00, devendo 
serem apresentados relatórios trimestrais, tendo sido colocado em votação a novas 
sistemática, foi aprovado por unanimidade. 6. APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
DOS CONSELHOS GESTORES: O Presidente coloca em pauta a Minuta do Projeto 
de Lei dos Conselhos Gestores Locais, já apresentada no na 7ª Reunião do CMS, 
distribuído cópia juntamente com a convocação desta reunião a todos os membros 
titulares para avaliação e apresentarem sugestões, o qual o Dr. Cleber DD 
Procurador, da Secretaria de Negócios Jurídicos se manifesta favorável aos 
procedimentos adotados pelo CMS,  tendo sido colocado em votação, aprovado por 
unanimidade, devendo ser encaminhado a Secretaria Geral para ser formatado em 
Projeto de Lei, devendo ser  encaminhado a Câmara Municipal para ser avaliado, 
aprovado e ser sancionado, para após regulamentação e implantação dos 
Conselhos Locais. 07. PRESTAÇÃO DE CONTAS: O Sr. Presidente passou a 
palavra a mim, Secretário Geral do CMS e também Presidente da Comissão Fiscal, 
apresentou a ata da reunião para análise das contas realizada em 19 de Julho de 
2006, que esclareci os procedimentos adotados pelos membros da Comissão Fiscal 
do CMS, que analisaram as Contas do Fundo Municipal da Saúde relativas aos 
meses de Maio e Junho de 2006, lendo a ata da reunião realizada no dia 19 de 
Julho, tendo sido colocado em votação, aprovado por unanimidade. 08. OUTROS 
ASSUNTOS: O Presidente Dr. Chiaparine coloca a palavra livre a quem dela 
quisesse fazer uso, tendo sido abordados os seguintes assuntos: a) Aparelho de 
Raio X no Hospital Dia: O Dr. Chiaparine informa que já se encontra em 
funcionamento o aparelho, com uma produção de 1000 exames mensais, sendo 
este superior a rede privada existente no Município, informando ainda a grande 
demanda de exames laboratoriais, informando ainda que a SESAU está firmando 
um convenio com a PRODESP – Processamento de Dados do Estado de São 
Paulo, tendo em vista informatizar o sistema de atendimento, agilizando-se o 
sistema de atendimento, produção e informações do Sistema de Saúde do 
Município. b) Convenio com o Governo Federal: O Sr. Diógenes, da SESAU,  
informa que esteve com o DD Sr. Prefeito Municipal em São Paulo, tendo firmado 
um Convenio entre a Prefeitura Municipal e o Governo Federal, através do Ministério 
da Saúde  no valor de R$ 180.000,00, com contrapartida de R$18.000,00, tendo em 
vista adquirir um equipamento de hemodiálise e outros, o qual o Dr. Luiz Chiaparine 
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___________________________________________________________________________ 
esclarece a importância deste Convenio e aquisição deste equipamento.c)Oficio 
solicitando medicamento: Foi apresentado um oficio solicitando através do CMS o 
fornecimento pelo SESAU do medicamento “Raptiva 125 mg. Injetável, com 4 doses, 
cujo fabricante é a “Serono Produtos Farmacêuticos Ltda. o qual o Dr. Antonio 
Carlos esclarece que é um medicamento de alto custo, solicitando informações se o 
CMS deverá assumir esse tipo de pedido, uma vez que não faz parte do rol do 
estoque de medicamentos da Farmácia do SESAU,  devendo ser encaminhado aos 
órgãos competentes para deliberação, uma vez que trata-se de medicamento 
especifico para portador de Psoríase, devendo assim ser encaminhado Conselho 
Estadual de Saúde, tendo em vista a deliberação e encaminhamento aos 
respectivos órgãos competentes. d) Comissão Gestora do HAOC: O Sr. Presidente 
apresenta um oficio recebido da Comissão Gestora do HAOC, solicitando alteração 
da composição de membros do Conselho Gestor, devendo serem  nomeados novos 
membros, em substituição a membros do segmento de usuários, devendo ser 
encaminhado a SESAU para a indicação. e) Alteração de membro da APM: Foi 
acusado o recebimento de um oficio da APM – Associação Paulista de Medicina, 
indicando o Dr. Mario Hiroshi Harima como membro titular em substituição do Dr. 
Fábio Bacco, que disputará as eleições como candidato a Deputado Estadual, e Dr. 
Dr. Gabriel Carvalho de Alvarenga como suplente, em substituição do Dr. Marcos 
José de Melo Araújo,  devendo este ser encaminhado para os órgãos competentes 
para alteração do Decreto 8.850 de 19 de Maio de 2006, que dispõe sobre a 
nomeação do CMS. f) Indicação de Membros DST/AIDS: Foi solicitado a indicação 
de uma pessoa para compor este Conselho, o qual já foi apresentado o ofício na 7ª 
Reunião, tendo sido indicada a Srª. Sílvia Regina Sola, como representante da 
Saúde da Mulher. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do CMS Dr. Luiz Carlos 
Chiaparine declara  encerrada a 8ª reunião do Conselho Municipal de Saúde, eu, Wainer 
Quitzau, Secretário Geral, redigi a presente ata, que será assinada, devendo ser 
encaminhada aos segmentos, para após ser encaminhada aos membros suplentes, para 
apresentação e aprovação. 

 
 

 
Indaiatuba, 26 de Julho de 2006 

 
 

 
 
 
              DR. LUIZ CARLOS CHIAPARINE          WAINER QUITZAU 
                          PRESIDENTE                                                            SECRETÁRIO GERAL 
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___________________________________________________________________________ 
 
 
 
LISTA DE PRESENÇA NA 8ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE 
REALIZADA NO PLENÁRIO DO AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
INDAIATUBA NO DIA 26 DE JULHO DE 2006 
 

a) Membros Titulares do CMS Presentes 
 

Dr. Luiz Carlos Chiaparine    -   Presidente do CMS   -     Poder Executivo 

Wainer Quitzau                     -  Secretário Geral          -    Usuários   - AESCI 

Drª Luciana Bataglion Mori   -   Pessoa Jurídica Conveniada pelo SUS - APAE 

Tânia Marli Borba                        -               Poder Executivo 

Renata Maria Stocco Pranstete   -              Poder Executivo 

Dr. Marcelo Henrique Caldeira    -              Poder Executivo 

Ronaldo José Garcia     -   Pessoa Jurídica Conveniada pelo SUS   - HAOC 

Drª Sílvia Regina Sola   -   Profissionais da Saúde  - Assoc. Paul. Cir. Dentistas 

Alfredo Alves dos Santos            -          Usuários - Assoc. Moradores Jd Brasil 

Maria Antonieta Abreu Lima        -          Usuários  - Assoc. Moradores SANFLI 

Mário Rodrigues Ramos              -          Usuários  - Assoc. Moradores XII de Junho 

Carlos Eduardo Lanzoni  Ferreira  -        Usuários  - Assoc. Eng. Arq. de Indaiatuba 

Renato Trigo Martins                   -          Usuários -  Assoc. Crônicos Renais 

Roseli Aparecida Pecht               -           Usuários – Associação dos Aposentados 

b) Membros Suplentes do CMS Presentes  
 
Eunice Raimundo da Silva        -          Usuários -  AESCI 

Dr. Chalton Heston Bressane  -  Profissionais da Saúde - Assoc. Paul. Cir. Dentistas 

José Maria Cruz Lima              -   Usuários  -       Assoc. Moradores SANFLI 
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___________________________________________________________________________ 
Adão Alves dos Santos           -    Executivo Municipal     

c) Membros de Conselhos Gestores e outros participantes 
 
Antonio Fernando Ponce Oler            -        SESAU 
 
Diógenes Donizeti Dell Orti                -         SESAU 
 
Edvaldo Apolinário                             -         Conselho Gestor Hospital Dia 
 
Antonio Carlos G. S. Pinto                 -         SESAU 
 
Sueli Maria Ambiel Batista                 -         SESAU 
 
Dr. Cleber Gomes de Castro             -         Procurador Jurídico / SENEJ 
 

d) Membros do CMS ausentes 
 
Dr. Fábio Felipo Bacco              -        Profissionais de Saúde  - APM – Indaiatuba 
 
José Jacinto Soares Castilho    -         Usuários  -  Associação Comunidade Helvétia 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SS  UU  SS  

��������������������		

��������������		����		��������������������		

				��������������		

��������������		����		����������		
								����������

��		����������		����		����������		
 

___________________________________________________________________________ 
 


